

**To:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) [5.1.2e] @minvws.nl]; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) [5.1.2e] @minvws.nl]  
**From:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e])  
**Sent:** Mon 3/1/2021 12:21:01 PM  
**Subject:** RE: Pandemic preparedness BR 19 ipv 12 maart?  
**Received:** Mon 3/1/2021 12:21:01 PM

Is oud nieuws, svp bewaken dat het 12 blijft;-)

---

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 1 maart 2021 12:36  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: Pandemic preparedness BR 19 ipv 12 maart?

Dat is bijzonder. Ik ga het even na.  
 Groeten, [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 1 maart 2021 12:03  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: Pandemic preparedness BR 19 ipv 12 maart?

Hoi [5.1.2e]  
 Klopt dit nog wel? Ik heb nl. een reservering in mijn agenda van de BR op 12 maart...  
 Groeten,  
 [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 1 maart 2021 11:58  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** Pandemic preparedness BR 19 ipv 12 maart?

Dit bericht is binnen gekomen op de eerste dag van mijn vakantie en lees ik nu pas.  
 Is het oké om te schuiven naar 19 maart??  
 Groeten, [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** vrijdag 19 februari 2021 13:36  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**CC:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; \_Dienstpostbus Bestuursraad <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: Pandemic preparedness en leefstijl

Beste [5.1.2e]  
 Helaas is er geen plek meer op 12 maart. Wel op 19 maart, zal ik dat voor jullie reserveren?  
 Groet,  
 [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** donderdag 18 februari 2021 09:25  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**CC:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: Pandemic preparedness en leefstijl

Hallo [5.1.2e]  
 Heb het even nagevraagd bij [5.1.2e] en ze komen op 12 maart.

Groeten, 5.1.2e



5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport | Directie Publieke Gezondheid |

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

\* 06 5.1.2e 5.1.2e verdieping |

✉ 5.1.2e @minvws.nl | afwezig op 5.1.2e |

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 13:58

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;

Onderwerp: FW: Pandemic preparedness en leefstijl

Ha 5.1.2e

Over de BR gesproken; zou jij eens bij jouw MT willen vragen op welke termijn ze de notitie over pandemic preparedness in de BR kunnen/willen hebben liggen? Dan kan 5.1.2e daar vast rekening mee houden voor de voorraadagenda. Dank alvast!

Groet 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;

Verzonden: maandag 15 februari 2021 08:47

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;; 5.1.2e, 1.2, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;; 5.1.2e, 1, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;; 5.1.2e, 1.2, 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;

Onderwerp: RE: Pandemic preparedness en leefstijl

Hoi 5.1.2e

Pandemic preparedness pakken we op tbv BR!

In het nota overleg van afgelopen donderdag (initiatiefnota veldman) zag je ook dat het onderdeel beschikbaarheid van vaccins en rol overheid daarbij groot thema wordt. Dus nav hadden we al bedacht samen met GMT en IZ eea op te pakken.

Ik zie alvast een aantal elementen:

- lessen uit de crisis (gebeurd deels ook door EU/WHO)
- minder afhankelijkheid van buitenland (relatie intravacc en leveringszekerheid dossier GMT, productielocaties?)
- r&d en rol OH
  - bijdrage aan/stimuleren van R&D, rol overheid daarin (vaccins en antibiotica nu niet interessant ivm lage winstmarge voor pharma industrie. Overheidsinvestering?/afspraken over de kennis en intellectuele eigendom die gecreëerd worden met overheidsgeld)
- inkopen vaccins
  - rol overheden in onderhandelingen (europese discussie)
  - prijsofbouw niet helder, meer transparantie gewenst
- beschikbaar stellen vaccins
  - afwegingskader Gr: andere elementen aan toevoegen (nav nota overleg)

Hiernaast staat implementatie covid in landelijk vaccinatie-programma op middenlange en lange termijn.

Groetjes

5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;

Verzonden: vrijdag 12 februari 2021 21:05

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;; 5.1.2e, 1.2, (5.1.2e) &lt;5.1.2e @minvws.nl&gt;; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e

( 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e , 5.1.2e , ( 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>  
CC: 5.1.2e , 5.1.2e , ( 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: BR: Pandemic preparedness en leefstijl

Ha,

Hebben het op mijn verzoek nog even over de fiches tbv recovery fund gehad en het oordeel daarover. Oordeel over het pakketje preventie was gemengd en over pandemic preparedness negatief (want aanvraag niet volledig). Dat laatste is begrijpelijk gezien drukte bij PDC, maar ook zonde als we kans laten lopen. Leefstijl maak ik me meer zorgen over, want gemengd oordeel wordt ook ingegeven door manier van beoordelen (onderbouwing per maatregel scoren ipv een pakket, moet een link zijn met economie maar die is bij preventie indirect) en negatief beeld van Fin en EZK over leefstijlbeleid. Hebben het volgende afgesproken:

- proberen de voorstellen nog zo aan te passen dat we ze van maybe of nee naar kansrijk weten te krijgen; daarbij is RIVM bereid om mee te denken hoe onderbouwing nog verbeterd kan worden
- wedden niet op 1 paard, dwz als het niet lukt om hierlangs middelen voor preventie vrij te spelen, dan maar proberen andere fiches hierin te pluggen en preventie via andere routes te borgen.
- en kijken of we binnenkort keer gesprek met Fin kunnen aangaan over beeld van preventie (kritisch is prima, maar we hebben volgens mij een goede business case voor een flink deel van preventie)

Daarnaast hebben we het los van de fiches nog over pandemic preparedness gehad. 5.1.2e 5.1.2e gaf aan dat hem opvalt dat de buitenwereld daar al flink mee aan de slag gaat, terwijl we op allerlei vlakken nog niet zover zijn, ook wat betreft het kunnen trekken van lessen uit de crisis. Betekent wel dat wij regie moeten gaan pakken, want de discussie gaat toch komen. Hebben afgesproken dat wij (PG) initiatief nemen om ism RIVM memo te maken welke vragen we op ons af zien komen, hoe we die de komende periode kunnen gaan beantwoorden, en ik denk met welke trajecten (OVV, WHO evaluatie) we rekening moeten houden. Bedoeling is over paar weken kort memo in BR te bespreken. Lijkt me logisch dit ook met PDC te doen. Hoeft geen uitgebreid boekwerk te zijn, gaat om de discussie te starten.

Ligt in het verlengde van mail die jij eerder al stuurde, 5.1.2e over vaccinatie LT. Kun jij dit in gang zetten?

Groet!

5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work  
([www.blackberry.com](http://www.blackberry.com))